

*Ухвала Вченої ради*  
Приватного вищого навчального закладу-інституту  
«Українсько-американський університет Конкордія»  
від 24.05.2023 р., протокол № 5

Про проведення та організацію науково-практичних  
студентських конференцій в університеті

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з наукової роботи Верхогляд О.О. про проведення та організацію науково-практичних студентських конференцій в університеті, Вчена рада констатує, що наукова робота є важливою складовою діяльності УАУК. До наукової роботи залучаються студенти, які плідно працюють у студентських наукових гуртках, створених при кожній кафедрі. Усі навчальні дисципліни УАУК циклу професійної та практичної підготовки включають в себе проведення наукових досліджень. Науково-педагогічні працівники стимулюють студентів до проведення розробок та участі в науково-практичних конференціях та форумах національного та міжнародного значень. Основні напрями наукової діяльності визначені 4 фундаментальними науково-дослідними темами. Університет двічі на рік проводить конференції як платформу для презентацій та обговорення: восени «Сталий розвиток: погляд молоді» й весною – «Наука, інновації та підприємництво в рамках ініціативи «Дні науки». У рамках кожного курсу передбачено стимулювання студентів до участі в наукових подіях, де викладач виступає як ментор, а іноді і як співавтор доповіді. УАУК видає науковий журнал «Бізнес, економіка, сталий розвиток, лідерство та інновації», програмними цілями якого є підготовка нової генерації кадрів з менеджменту зовнішньоекономічної діяльності та бізнесу, а також проблеми інтернаціоналізації та глобалізації світового бізнес-середовища, безпеки національних економік у період світової економічної кризи та антикризової політики держави.

Зважаючи на вищезазначене, Вчена рада УАУК ухвалила:

1. Доповідь проректора з наукової роботи Верхогляд О.О. про проведення та організацію науково-практичних студентських конференцій в університеті схвалити.
2. Залучати молодих учених та студентів до участі в наукових конференціях та до виконання НДР.

Голова



Олександр РОМАНОВСЬКИЙ

Секретар



Оксана МОГИЛА